



## **Благотворительная акция «От всей души» - мероприятие важное для всех поколений!**

Республиканская благотворительная акция «От всей души» стартовала по всей стране. Каждому из нас хочется чувствовать себя нужным и любимым. Пожилые люди нуждаются в особой поддержке и простом человеческом тепле.

Сегодня с доброй инициативой Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Первомайского района г. Витебска». Получателями искренних улыбок, общения и подарков стали люди «золотого» возраста.

В рамках мероприятия организованы различные мастер-классы и познавательные локации.

Так, акцию «От всей души» поддержала компания «МТС». Лекцию по кибербезопасности для посетителей центра провел опытный преподаватель онлайн-школы МТС #НаучиСвоихБлизких и познакомил пожилых людей с различными видами онлайн-мошенничества, а также способами защиты от злоумышленников в сети Интернет.

Витебский филиал РУП «Белпочта» подготовил акцию «От всей души». Каждый желающий смог подписать и бесплатно отправить почтовую карточку с теплыми пожеланиями родным и близким в любой уголок Беларуси. Также можно было увидеть как «оживают марки», узнать, что представляет собой гаджет «Мобильный почтальон» и ознакомиться с правилами адресования .

Министр совместно с руководителями организаций связи Витебских филиалов, конечно, приехали с подарками. Руководителю центра социального обслуживания населения вручен денежный сертификат для укрепления материально-технической базы, канцтовары, электроприборы.

В свою очередь, музыкальную программу с песнями и танцами, заряд бодрости, оптимизма и просто хорошее настроение пенсионеры подарили гостям. Хорошее настроение всем участникам в рамках концерта преподнесли девушки-учащиеся Витебского филиала УО «Белорусской государственной академии связи», которые спели красивую песню.

«Благотворительная акция «От всей души» - мероприятие важное для всех поколений! Это душевная акция! Не зря она называется «От всей души». Оно действительно так. И хочется повторять это много раз, чтобы донести вот эту частичку тепла до всех!», - отметил Министр связи и информатизации Константин Шульган. Благодаря таким мероприятиям - мы приобретаем все. Мы лучше понимаем друг друга, мы становимся ближе, одинаково смотрим на вещи, которые происходят. Дарим частичку своей души, теплоты людям, которые прожили уже значительную часть своей жизни, а молодежь получает те уроки, которые может преподнести пожилое поколение».

За дружеской беседой время пролетело незаметно. Акция напоминает нам всем о том, что

старшему поколению нужно помогать, уважать за ценный и полезный опыт, которым они делятся, за поддержку и желание нас оберегать. Уверены, что данная акция станет еще одной замечательной традицией в нашей стране.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/8236>